
erenciája, hogy megtárg? 

at a módozatokat, amelyek hiva- 

m 

állapitani, amelyek mellett ez 

nyerhetne. 
kisebbségi sorsban élő európai em- 

ber érdekeiről van szó. Olyan ér- 
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orgácsok 
Hatodszor ült össze Genfben az 

urópai nemzeti kisebbségek 
kon- 

ralja azo- 

ottak a kisebbségek jogait bizto- 

itani. Nem az egyes államok ha- 

árain belül élő népkisebbségek 

nelyzetét kivánja ez az állandósi- 

ott konferencia rendezni, hanem 

ralamennyi valameny: 

nemzeti kisebbségének 

valamennyi nemzeti kisebbségének 

állam 

igyét. És ebben rejlik ezen évről- 

évre megismétlődő értekezletnek 

nagy jelentősége, mert az egyete- 

ames emberi jogok szolgálatába ál- 

Htotta müködését. Nemcsak 
a ma- 

gyar vagy német vagy lengyel 

vagy román vagy baszk kisebbsé- 

gek sérelmeirtől van szó, hanem va- 

amennyiéről És nem is gravami- 

nális politika az, amelyet a kisebb- 

ségi kongresszus folytat, hanem in- 

kább azokat a lehetőségeket és mó- 

dozatokat keresi és igyekszik meg- 
a 

nagyfontosságu kérdés rendezést 

Mert negyven millió 

dekeiről, amelyek állandóan és min- 

denütt izgalomban tartják a köz- 

véleményt, meddő politizálásra 

késztetik a politikai pártokat és 

kormányokat és elvonják az ener- 

giát a teremtő munkától. Ezt kez- 

dik felismerni már mindenütt és 

ez a felismerés a konferenciák 

munkájának köszönhető. Öt év 

előte mág megmosolyogták a ki- 

sebbségi nemzetek küldötteinek 

munkáját, ma már nem mosolyog 

senki, hanem olyan komoly ténye- 

zőnek tekintik, mint amely negy- 

ven millió európai ember boldogu- 

lását, jobb jövőjét akarja elősegi- 

teni és a surlódási felületek eltün- 

tetésével a béke ügyét is szolgálni. 

Eredményes lesz a most ülésező 

konferencia munkája is és amit a 

Népszövetség hatalmi csoportosu- 

lása nem tudott meg sem közeli- 

teni, azt a nemzetkisebbségi kon- 

ferencia bizonyára el fogja érni: a 

népek és nemzetek igazi kiengesz- 

telődését és együttmüködési lehe- 

tőségének megalapitását. Csak idő 

kérdése az egész. 

Páneurópa terve végleg megbu- 

kottnak tekinthető. Ezt a megálla- 

pitást kell leszögeznünk azokból a 

válaszokból, amelyeket az egyes ál- 

lamok kormányai Briand javasla- 

tára adtak és ez állapitható meg a 

népkisebbségi konferenciai eddigi 

lefolyásából is. A' terv józan és 

/ egészséges, azonban olyan előfel- 
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dor csehszlovákiai magyar képvi- 

selő kijelentette, hogy a világhá- 

boru lezajlása után a békekonfe- 

rencia vezetői a Wilson által föl- 

vetett alapelvek szándékos félre- 

magyarázásával olyan állapotokat 

teremtettek, amelyek ugynevezett 

nemzeti államok megteremtése mel- 

Rettenete 

San Domingo szigetén borzal- 

mas tornadó zugott végig, amely a 

sziget hasonló nevü fővárosát tel- 

jesen tönkretette. A tornadóról az 

amerikai kontinensre nem érkez- 

tek részletek, mivel a borzalmas vi- 

har a kábeleket is elpusztitotta. Az 

első megbizható jelentést egy ame- 

rikai repülő küldte dróttalan táv- 

irón. Ez a repülő gépével leszál- 

lott San Domingo város közelében 

és végigjárta a szerencsétlen vá 

rost. 

A tornadó kétszázhusz kilómé- 

teres sebességgel száguldott vé- 

gig a szigeten és azután foly- 

tatta utját Haiti és Balahama 

szigetek felé. 

Attól tartanak, hogy a tornadó 

változatlanul megtartja erejét és 

eljut Floridáig, ahol végigpusztit- 

ja a virágzó villavárosokat. Porto- 

rico-sziget Vörös Keresztes fő- 

megbizottja megbizást kapott az 

Egyesült Államok kormányától, 

hogy haladéktalanul utazzék el San 

Domingo szigetére és vegye kezé- 

be a segélyakció vezetését. 

San Domingo városában a házak
 

tételei vannak megvalósitásának, 

amelyeket az államok nagy része 

nem hajlandó teljesiteni. Páneuró- 

pa tervét az elmult évtized imp
e- 

rialista politikájának pajszául ki- 

vánják felhasználni, amihez 
termé- 

szetesen azok az államok, amel
yek 

megröviditetteknek érzik maguka
t, 

nem hajlandók segédkezet nyujt
a- 

ni. Pedig ilyen vagy hasonló ala- 

kulatra szüksége lenne a kivénhedt 

Európának, mert a poshadt vérke- 

ringés felfrissitése nélkül a csendes 

és részvétnélküli elmulásnak néz 

elébe. Érzik és tudják ezt minde- 

nütt az európai államokban és cso- 

dálatos módon mégsem akarják 

igénybe venni azt a kurát, amely 
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RáÁllamokrólcsakakisebb- 

lehet beszélni 

s viha 

dezése után 
millió em- 

legsanyarubb kisebbségi 

sorsba juttattak. Szükség van te- 

hát Európa uj rendjének kiépité- 

sére. A kisebbségi konferencia 
is 

küzd ezért, azonban ugy kivánja 

megvalósulva látni, hogy ne le- 

gyen Európában egyetlen kisebb- 

ség sem, amelynek oka volna 
a pa- 

naszra. Azután javaslatot terjesz- 

háromnegyed részét tel jesen rom
- 

badöntötte a tornadó, azonba
n 

a többi ház is annyira megron
- 

gálódott, hogy azokban nem le- 

het lakni. 

A város területén mintegy hu
szon- 

ötezerre rug a hajléktalanok szá- 

ma. Olyan kevés lakható helyiség
 

maradt meg a városban, hogy azok-
 

ért sok helyen formális verekedés 

folyik. A sziget többi részeiben 
is 

óriási pusztitást végzett a torna- 

dó, azonban erről még nincsenek 

jelentések, mivel a vihar kitöré
gé- 

hek órája óta megszakadt minden
 

vasuti, telefoni és távirati össze- 

köttetés. 

Magában San Domingo váro- 

sában eddigi Becslés szerint a 

halottak száma nyolcszáz, a se-
 

besülteké pedig több ezer. Va- 

lószinü azonban, hogy a romok 

alatt még számos halott és se- 

besült hever. 

A tornadó elpusztitotta a város 

villanytelepét is és igy éijjelente 

sötétségben folytatják a mentési 

munkálatokat. A vizimüű szintén el- 

pusztult és a városban a vizhiány 

képes volna a beteg testet uj élet- 

re galvanizálni. Azonban nemcsak 

a szorosan vett Európában érzik 

valamilyen mentőakció megkezdé- 

sének a szükségességét, hanem ér- 

zik a Balkánon is. Ennek igazolá- 

sa az, hogy Románia, Jugoszlávia, 

Bulgária, Görögország. Albánia és 

Törökország részéről balkáni kon 

ferencia tartásának a terve merült 

föl. Célja nagyjában és egészében 

ugyanaz lenne, mint Briand Pán- 

európa tervezetének: a balkáni ál- 

lamok szorosabb együttmüködés 

nek a megteremtése és érdekeik vé- 

delme azokkal a hatalmakkal szem- 

ben, amelyek eddig rendszerint 

csak eszköznek használták fel őket. 
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tett be, amely szerint a kisebbségi 

konferencia intézzen proklamációt
 

a Népszövetséghez és szólitsa föl 

arra, hasson oda, hogy az egyes ál- 

lámokban oldják meg igazságosan
 

a kisebbségi kérdést, mert az Eur
ó- 

pai Egyesült Államok esetleges lé- 

(esitéséről csak ez után lehet maj
d 

tanácskozni. 

regy váro 

sodort a föld szinéről 

— 

stel- 

máris igen érzékenyen érezhető. 

A kormány intézkedett, hogy m
eg 

felelő számu katonaság álljon ren- 

delkezésre és egyben kihirdette az
 

ostromállapotot is. Egyes külváro- 

sokban máris jelentkeztek rabló- 

bandák, akik fosztogatnak. 

MmMég attól sem riadnak vissz
a, 

hogy a romok alatt talált sebe- 

sülteket meggyilkolják, csak- 

hogy ékszereiket magukhoz Ve- 

hessék. 

Az amerikai repülő jelentette azt 

is, hogy a sziget európai szárma- 

zásu lakosságának legnagyobb ré- 

sze megmenekült. A külföldi kö- 

vetségi épületek azonban mind meg 

sérültek. Az Egyesült Államok 

kormánya intézkedett, hogy hajó- 

kon és repülőgépeken élelmiszere- 

ket és ruhanemüt szállitsanak sür- 

gősen San Domingoba. Tegnap 

reggel valóságos repülőraj indult 

el a szigetre, hogy oda orvosokat 

és kötszereket vigyen. Az élelmi- 

szerek hiánya a szigeten igen érez- 

hető, mert az összes készleteket el- 

temették a romok. 

A balkáni konferencia október F 
napban lenne Athénben és a m 

kálatok annyira előhaladtak 

hogy nemcsak az ülések na' 

jét állapitott neg, hanen 

a bizotts amelye' 

séges e atb 

Korai v 

bocsát 

nye 
n 

nem tudla
 

hogyan ta 

; 
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8. oldal 

Züllöttlelki szülők, akik arra tanitják 
gyermekeiket, hogy lopni nem bün 

Ne lopj! . . . Tiszteld apádat és 
anyádat! ... Az Ur tiz parancso- 
latja közül igen fontos ez a kettő. 
Egyik is, másik is erős oszlopa a 
világ erkölcsi rendjének. És az em- 
bereknek nemcak betartani kell a 
többivel együtt ezt a két isteni pa- 
rancsolatot, hanem azok betartásá- 
ra a gyermekeiket már azok zsenge 
korától kezdve kell ránevelni. 

Sajnos, a mai felforditott erköl- 
csi időben, a nagy anyagi nyomo- 
ruság okozta lelki züllöttségek 
napjaiban sok szülő csak az utóbbi 
parancsolatnak gyermekei lelkébe 
való beidegzéséről gondoskodik. 
Ezt is nem ugy teszi, hogy a gyer- 
mekben rögzitse a meggyőződést, 
hogy szülőit azért kell tisztelnie és 
a tisztelet hatása alatt szótfogad- 
nia neki, hanem igy: 

te gyermek, respektáld atyádat 
és anyádat és tedd meg azt, 
amit mond, különben jaj neked, 
elver, elpáhol ugy, hogy két- 
fenekü dobnak képzeled ma- 
gadat. 

Sok szülő betartatja a gyermekkel 
a negyedik parancsolatot, ráerő- 
szakolja az engedelmességre, de 
nem mindig jó, hanem gyakran 
rossz irányban. Lám, most arról 
akarok irni, hogy vannak szülők, 
akik ugy tiszteltetik a maguk fen- 
sőbbségét leszármazottjaikkal és 
ugy kényszeritik azokat szófoga- 
dásra, hogy azok kénytelenek le- 
gyenek a hetedik parancsolatot 
megszegni. 

Nem arra tanitják gyermekei- 
ket, hogy: ne lopj; hanem ar- 

ra, hogy: lopj. 
Temesvár gyárvárosi állomására 

naponta negyven-ötven vagon tü- 
zifa érkezik. Ott hivalkodik a sok 
gyönyörü hasáb az állomáson és 
büszkélkedik abban, hogy gazdag 
emberek előkelő és fényes szalón- 
jában jótékony kellemes meleggé 
változik át. A szegény ember, aki- 
nek nem igen jut majd a télen fá- 
ra, irigyen gondol a gazdagokra és 
vágyva nézi a sok-sok tüzifát. És 
elhatározza, hogy dézsmát szed a 
gazdagok fájából. Az állomás kö- 
zelébe megy zsákkal és talicskával, 
de arra már nem vállalkozik, hogy 
átmásszék a drótkeritésen és azon 
keresztül elhozza magának az áhi- 
tott fát. Arra való a gyermek. 
És a gyermekek, kicsiny fiuk, 
apró lányok átmásznak a keri- 
tésen, fölkapaszkodnak a fás 
vagonokra, leguritanak pár ha- 

sábot, azokat a drótsövényhez 
vonszolják, annak alján keresz- 
tülcsusztatják. A többi már a 
derék szülő dolga, aki igy ta- 
nitja gyermekét a - lopásra. 

Naponta olyan arányban folyik ez 
a lopás, hogy minden vagonból leg- 
alább egy méter fa tünik el. Van- 
nak a gyermekek által végeztetett 
falopásnak nagyiparosai is. Ezek- 

x nek nemcsak annyi fájuk van már, 
amennyi nekik kell majd a télen, 
hanem a fölösleget szépen köbmé- 

8 terekbe rakják lakásuk előtt és 
sé üzérkednek vele. És ha olykor-oly- 
eb . 
8 Fi gyelem! 
. Fgyenruhaszövetek 

kor megtörténik, hogy a lopást va- 
lamely vasuti bakter észreveszi és 

a tolvajoskodó gyermeket elzavar- 
ja, annak szülője fölháborodva ki- 

áltozza, hogy 
majd szól a rendőrnek és elpa- 
naszolja, hogy protekciósokat 
enged lopni, csak őt nem. Neki 
mindenki protekciós tolvaj, 
akit nem érnek tetten. 

Rettenetes időket élünk, borzalmi 1- 

sakat. A szülő nem irtőzik attól, 
hogy gyermeke lelkét a bünnel 
megfertőzze. Nem a lopásra kell a 
gyermeket tanitani, hanem imád- 
kozásra. És akkor a gyermek ma- 
gától is rájön arra, hogy miképpen 
tartsa be a negyedik parancsolatot. 
Szivből fogja tisztelni apját-anyját 
és örömmel engedelmeskedik neki 
a jóban, mert tudja, hogy csak jót 
lvén tőle. Andorás. 

Az uj választási törvény megszünteti a 
prémiumot és megészavazása után fel- 

osztják a parlamentet 
Bukarestben tegnap megkezüte 
tanácskozásait az a bizottság, 
amely a választói törvény reform- 
ját késziti elő. A király egyenes 
óhajára az eddigi premiumot az uj 
javaslat meg fogja szüntetni. Az 
uj választói törvény az országos 
rendszer helyett minden valószinü- 
ség szerint a megyei lajstromos 
rendszert honositja meg. Az uj 
javaslatot a parlament őszi ülés- 

szakának megnyitása után azonnal 
a törvényhozó testületek elé ter- 
jesztik. A törvény megszavazása és 
szentesitése után a király a parla- 

mentet feloszlatja és Titulescut 
bizza meg a kormányalakitással. 
Ifitulescn ugynevezett választási 
kormányt alakit, melytől a hatal- 
mat minden valószinüség szerint 
koaliciós kormány veszi át. 

Heves kifakadások között nép- 
gyülésen tiltakoztak az uzsorakama- 

tok ellen 
A' kamatuzsora 

nap Krajovára népgyülést hirde- 
tett. A Krajovát környékező fal- 
vak parasztjai százas csoportokban 
érkeztek a gyülésre. A gazdák kö- 
rében igen izgatott volt a hangu- 
lat. Elhatározták, hogy emlékira- 
tot szerkesztenek és felkeresik Ra- 
dulescu Vazul olteniai kor- 
mányzót és sürgős segitséget kér- 
nek a kamatuzsorások ellen. Az 
emlékirat el is készült és azt sor- 
ban aláirták. Egyre ujabb tömegek 
érkeztek ugy, hogy a közlekedést a 
kormányzóság épülete felé szinte 
lehetetlenné tették. A gazdák kö- 
réből választott küldöttség megje- 

elleni liga teg- I lent a kormányzó előtt, akinek át- 
nyujtották az emlékiratot. A kor- 
mányzó mindent megigért és kö- 
zölte, hogy megérti az elkesere- 
dést. 

A kiküldöttek ezután megjelen- 
tek a kormányzóság előtt várakozó 
parasztok előtt és beszámoltak a 
kihallgatás eredményéről. A tömeg 
erre szétoszlott, azonban ugy don- 
tött, hogy szeptember nyolcadikán 

ismét Krajován gyülekeznek. A 
hangulat egész Olteniában igen el- 
keseredett és a kamatuzsora letö- 
résére a parasztok a kormánytól 
energikus intézkedéseket követel- 
nek. 

Föld helyett potonokat kapott, 
bottal ütötték, csizmával rugdosták 

és veresre vertek 
Megirtuk, hogy Fejes István 

negyvenhárom esztendős vidéki 
földmives a Skudier-parkban ösz- 
szeesett és a mentők a kórházba 
szállitották. A' kórházban megálla- 
pitották, hogy Fejesnek külső és 
belső sérülései vannak, amelyeket 
hántalmazás következtében szenve 
dett. Fejes István, aki már el- 
hagyta a kórházat, megjelent a 
Magyar Párt népirodájában. ahol 
előadta kálváriáját. Az apja Szur- 
duk községben lakik és ott lakott 
ő maga is mindaddig, amig né- 
hány esztendő előtt Parácra ke- 
rült. A földosztásnál, bárha igény- 
jogosult volt, nem vették figyelem- 
be, ami miatt közte és a szurduki 
biró között állandó veszekedés 
volt. A mult héten Fejes István 
ujból Szurdukon járt, ahol a bi- 
róval találkozott és szemrehányás- 
a
 muonanmmm 

Az uj iskolaévadra 
paplanok ágybetétek, vásznak, férfiingzefirek, puplinok stb. a legolcsóbban nagy választékban kaphatól 

sal illette. Verekedésre került a 
sor, ami miatt a biró azután Fe- 
st átadta a csendőrségnek, A 
csendőrségen véresre verték Fejes 
István és elinditották Boksán felé, 

mert ráfogták, hogy csavargó és 
a járásbirósággal el akarták itél- 
tetni. Egyik csendőrőrstől a másik- 
hoz került. Gátalján Blaj Dávid 
csendőrőrmester bánt vele a leg- 
brutálisabban, - Fejes szerint - 
megpofozta, bottal ütlegelte és 
csizmájával rugdosta. Az őrmester 
csak a többi csendőr kérelmére 
hagyta abba a további kinzást. Fe- 
jest CGátaljáról gyalog kisérték 
Boksánba, azonban utközben utól- 
érte Blaj csendőrőrmester, aki mo- 
torbiciklin ment utána. Ugylátszik, 
belátta, hogy tulságosan brutális 
volt Fejessel szemben, mert arra 
kérte, hogy erről ne tegyen sehol 
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csavargás alól elmetetió Fejes 1 
mert rendes akóhely 

ipari és kereskedelemügyi miniszter 

jának vezetésében, a két miniszter kö 

- 

1930 szeptember 

emlitést. A' boksáni járásbi 

Ustvánt, 
van. Fejes azután Temesy 
jött, ahol - miként megir 
ájultan rogyott össze a parkb . 
Magyar Párt jelentést tett az e 
ről a csendőrparancsnokságon. 

z 
Megbabonázt 
öreg szeretője, akit ezért m 

gyilkolt 
Három nappal ezelőtt - 

Déli Hirlap megirta - borza 
gyilkosság történt Román-Szta 
rán. Morariu Éva hatvan 
éves asszonyt szeretője, Bu 
riu Vince harminckilene é 
földmives meggyilkolta. A tet 
a lieblingi csendőrség elfogta é 
fogdába zárta, ahonnan sike 
megszöknie. Tegnap délelőtt 

után egy román parasztruhába 
tözött, eszelős kinézésü férfi 
lent meg a temesvári rendőrsége e ; 

és Gutu Atbanász bünügyi rend 
őrfőnöknek. elmondta, h egy ő M 
rariu Éva 
kött meg a csendőrségről, mert T 
mesvárra akart jönni, hogy it 
ügyvédet szerezzen magánal 
Miclea Romulusz dr. ügyvéd e 
vállalta védelmét és a rendőrségr 
jött vele. Gutu Athanásznak Bu 

zariu elmondta, hogy az utóbb 
időben az asszony féltékenykedn 
kezdett reá és megbabonázta, hog 
veszitse el férfiasságát. Az asszon 

gyilkosa és azért szei 

átka csakugyan fogott is rajta é mi 
ezért állandóan kérlelte, hogy vor 
ja vissza átkát. A gyilkosság estén e 
jén a falu melletti kukoricásba lenől 
ismét találkoztak és akkor ujb 
kérlelni kezdte szeretőjét, hogy ol 
ja fel az átok alól. Az asszony el 
re kijelentette, hogy erről szó se l 
het, mert igy akarja magának meg 
tartani. Buzariut elöntötte a mére . 
és az asszonnyal 
dett, akit a verekedés hevében ös 
szerugdosott, majd utána eltávo A 
zott. Csak másnap reggel tudt 
meg, hogy akaratán kivül Morari 
Évát meggyilkolta. Buzariut való 
szinüleg orvosi vizsgálat alá vetil 
mert nem tartják lehetetlennel 
hogy a gyilkos, aki a háboruba 
fejlövést Kapott, eszelőss. 

NEMZETKÖZI 

TEZET LÉTESITÉSE. Bukarestbe) 
ugy tudják, hogy Madgearu Virgi 

genfi népszövetségi közgyülésen a vac 
sői konferenciáról tartandó beszámo 

n 

lójával kapcsolatban javasolni fogi 
nemzetközi agrárhitelintézet létesité 
sét. Bukaresti politikai körökben az 
hiszik, az a tény, hogy jelenleg Ma 
noilescu helyettesiti Madgearut tárcá 

zötti harag és feszültség megszünésér 

vezethető vissza. 

BRATIANU GYöÖRGYEK SZER 4 

AGRÁRHITELIN 

II 

(verekedni ke2z 

VEZKEDNEK. Bratianu György ve mi 
zetése alatt müködő politikai csopor! th 
tegnap értekezletet tartott, amelyen : 
csoport összes vidéki vezetői megjelen 
tek. A kiküldöttek megtették a csoport 
juk eddigi sz ezkedéséről a jelenté 
seiket. A Bááságból Coste Gyula dr 
a bánsági szervezet elnöke vett rész! 

az értekezleten. 

Figyelemi 

FIOKÜZLET: 

! 
Belváros, Mercy-utca 

Telefon 410-14 
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E 
szövjet besszarábiai kém- 

rendszerét 

leden folytán sikerült leleptezai miüvek r.t, Cluj, második cipől
erakalát szeptember 15-én nyilja meg 

gész besszarábiai kémszervezetet, 
ágrk a. 

én y az orosz szovjet részére szálli- TIMISOARA-Józsefv
., Bulv. Berthelot 31.sz. a.

 

a a hireket. A rendőrség ugyanis 

ú elmult napokban eltogott egy szov- x 

jöutárt, akinél több levelet találtak. 

l Aegyik levél ífetroi schi, a kise- 

i Palace szálloda igazgatójának 

eimezve. A rendőrség a ievelet 

entotta és ekkor kétséget kizáróan 

gállapitották, hogy Petroischi szov- 

nkém. Házkutatást amettak aszállo- 

gazgatolakasan és rendszeres levele- 

t találtak, amelyet a Tiraspolban 

ködő kémhivataltól kapott és rá- 

adtak azoknak a leveleknek és je- 

ni téseknek a másolataira, amelyeket 

zont Petroischi küldött Tiraspolba. 

troischi töredelmes vallomást tett 

beismerte, hogy állása es a rendőr- Téntos vagy kivőgo 
, 

l előtt szerzett megbizhatósága ré notcinok aiat szi 
pPántos utcai nöicipők, 

Ima n évek óta nyugodtan folytatta a sarokkal 
berna éna * rekele 

yi szedelmes mesterséget. A szovjet- Lei 500- 
; . s 

u tárok gyanutlanul szálltak meg a 
Lei 500 

divatszinekben 

i hlace szállodában, mert senkisem té- 

lezte fel az előkelő urról, hogy ilyen 

szedelmes mesterséget üz. A rendőt- 

g megtudta Petroischi büntársainak 

vét is és ezek között még egy kise- 

wi előkelőség van. A nyomozás és a 

vábbi vizsgá é ébe ő 
Férficipők minden szinben 

e . 

wábbi vizsgálat érdekében a rendőr- 
elgg s kivitelben Lei 650 

g még nem közölheti nyilvános- 
. z 

gal zket a neveket. a él 
Garantált minőség. Tal

pbavésett árak. 

z igazgatót és a szovjetfutárt a kise 

esi hadbirósághoz kisérte, ahol letar- 

nöztatták őket. A legközelebbi napok- 

an szenzációs és meglepetés számba 

N nenő letartóztatások várhatók. 

kor u 

Lei 550- 

Sor ozatos tüzek 
7 ; Idött annak kommunista tartalmá- 

pzutanak Erdélybes Orömükben, hogy a román hadseregtagjai . hirtelen fölesatolta a revolve 
1 . A Nagyszehen körnvékén jovő Sin- lettek, piros-fehér-zöld kokárdát tüztek aket álpóte 

község hatarában levő Podels nó alapjuk mellé és ezért lázitás miat
t birtelen megfordultak és a szakasz- 

en ismert etvenezer holdas állami 
vezetőre lőttek, akit azonban nem 

ős . 4 4 A A z 
. 

úr rdő két á kizylladt ' at elitélték őket 
találtak el. Azután Homonnai is 

hatalmas lángokkal ég. Hddi ö 
z lz 

al Zerénd aralmegyei községből a ta- zel a magyarázattal nem elégedtek lőtt, de a kommunisták elsza lad 

tak. Homonnai erre hazafelé in- 

er hold erdőséget hamvasztottak el 

1alángok. A kár szinte felbecsülhetlen. 

mKazy tüz pusztitott Asszonyfalva köz látták dőrök is és há vél. : . kat meglátták a csendőrök is és hat- 
égben is. A lángok az egész községet 

az egyik utcasarkon vasdoronggal 

afetlenne : . : t kiszedtek közülük a sorból. Ezek 

bpuszialással fenyegettek. Vizhiány és 1a ; 
; ; i . / 

iunmi, tizoltóság kezdetleges felszerelése Héder Károly. Sandor Lajo
s és nap került tárgyalásra és a tárgyalás tit fejbevágták hagy velále

n 

miatt a et melezen lehetets elfoj- Boros Ferenc voltak, aki
knek széles vezetője Apostolescu ezredes-had 

Tu ö ék öl a etk 
ava 

z 2 ti z i 
: r záalllt , sa 

. : jókedvük volt, mert a sorozó bizottsá
g biró volt. A katonai ügyész a három jarokeló és szaltolta 8 

mutani. A tüznek hat ház, hat csür, na- ; . 
! adolta, h ra. Éjjel a kommunisták az utcán 

gyon sok buza és takarmány esett ál- alkalmasnak találta őket és büszkék zeréndi lakost azzal vádolta, hozv 3 [bochászka József soffőrt is 

lakareitbő 1 / 
. * 

n ( 

" dozatul. Nem kimélték a lángok
 a sza- is voltak erre, hogy nem nevezik majd magyar nemzeti szinnek kalapju

k mel ; megtárna dták és bán almazták 

a VI 
E 

. . z z e ...22 . ... 
, ; 

mosmegyei Szék községet sem ahol 1 őket a falu nyomorékjainak, mint az lé való feltüzésével lázitást követtek mert nem akart tőlük kommunista 

tbaz porrá égeli sk melléképület [/alkalmatlanokat esufoini szokták. Meg- el. A vádlottak tagadták ezt és kije- töpiratot átvenni. A rendőrség a 

1 v44 . ' 
.. . ; 

. 

m1" és nagyértékü huza es mezőgazdasági tudták azt is, hogy a csendőrök miért
 lentették, hogy eszük ágában 

sem volt mai készülődéste való tekintettel 

ám é. gazdasaz é ért pesk ! lázitani ée arságuk jel- z 

; é 4 nak aldo: at cézték ki őket a sorból. Azé
rt, nel lázitani, csak éppen magyars

águ j 7 A 

Mltermény a lángoknak áldozatul 
esett. DPe ; et fehérzőld [ éke eéljából üzték fül a pirosághér- pénteken este és éjszaka razziát 

a kalapjuk mellett piros 
tartott, amelyen számos gyanus 

szallag volt. A csendőröknek arra a zöld szallagot. A hadbiróság IHéder egyént állitottak elő. A külső te- 

kérdésére, miért tüzték föl azt a ko- Károlyt, Sándor Lajost és Boros Fe- rületeken erős Farhatalmi készült- 

kárdaát, azt válaszolták, hogy azért, reneet bünösnek találta 
és eerki ségek cirkálnak. 

mert ők magyarok és mert látták, ninoti hari z ötezer lei A budapesti rendőrség tegnap le 

hogy a románok és a svábok
 is hord- pénzbüntetésre itélte őket. tartóztatta azt az öregebb

 férfit" 

aki a kommunistákat arra biztat 

jobb alkalma modern olcsó bu- 

torvásárlásra, mint most. Ajánljuk
 

tekintse meg a józsefvárosi leg-
 

nagyobb 

ta, hogy szeptember elsején ve- 

butorraktár 

meg és a három zeréndi legé
nyt, aki 

akkor mar mind besorozott katonája 

volt a román hadseregnek, behozt
ák a 

temesvári hadbirósághoz. Ügyük teg 

vasszal nótaszóval vonultak be a le- 

I 

k 
. ? 

. má 

gények a sorozásra. A daloló rekrutá
- 

dult, a kommunisták azonban s 

utcákon keresztül eléje vágtak és 

k
e
 

- 

ták a maguk szineit. A cse
ndőrök ez- 

Al .-.. gyüljenek a fölvonuló szociáldemo- 

Mára vörösnapot 
kraták közé és keltsenek zavart. 

i Az illető vagyonos posztógyári 

dettek F Du apes igazgató, akiről kiderült, hogy a 

kKo munnunistálk 
zavargó kommunistákat finanszi- 

rozta. Kihallgatása folyamatban 

. A budapesti rendőrség nagy elő- 1 járták az utcákat és a házak udva: 
van. 

anyagát, Rózsa-u sz 2 készületet tesz, hogy a kommunis- raiba lázitó tartalmu röpcéduláka
t háátáttut kexeres ms smert 

sz. villamos végá omásánál. 

Legnagyobb választék! 
ták által mára tervezett vörös na- dobtak be. Egy ilyen cédulát a 

t megakadályozza. Előjelek m
u- Rózsa utca 180. számu ház udv

ará- 

Garancia mellett 
po lője 

részletfizetési 
tatják, hogy a kommunisták sz

om- ra is bedobtak. Ebben a házban Butor 

atgészen komolyan készünek Homonnai Béla rendőrszakasz hkáló. ebédlők artszeből e buterek 

tendzavarásra és erőszakos eszkö- vezető lakik, aki nemrég érkezett elcsón és kedvelő sdethzetések 

Heln Józsel és Fia 
butorgyára 

zöktől sem riadnak vissza. Különö- haza szolgálatából és éppen az ud- 
.-. 

sen Ujpesten és Kispesten folynak varon tartózkodott, amikor a röp- 
Kutty Rezső butorgy 

a titkos készülődések. Kispesten a cédula oda beesett. Fölvette a lapot 

Imult éjszaka kommunisták végig- és elolvasta és amikor meggyőző 

áros 

Tmesvár l, Dózsautc
a 
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A takarékosság jegyében készül 

Temesvár város jövő évi költség- 
vetése 
költ- ] épitésére, valamint egyéb más be 

HIREK 

Az antiszemitizmus 
az elmegyőgyintézetbe vezetett 

Dumitrescu és Berindei gö- 

rög keleti lelkészek, akiket a bocsa! 

antiszemita eseményekből kifolyólag 

letartóztattal, a máramarosszigeti 

vizsgaálóbirótól szabadlábra helyezésü- 

ket kértés. legnap folyt le a vizsgá- 

lóbiró előtt az ckiralyságbeli büntető 

perreudtartás szerint kontradikzórius 

eljárás. A tárgyalás tolyamáa min
d 

ket lelkész ártatlanságát hangoztatta 

és szabadlábra helyezését kérie, A 

rövidesen meghozta a 

hivatkozással, 
vizsgálóbiró 

döntését és arra vató 

hogy a vizsgála sulyosan ternelő ada- 

tokat hozott (el a két lelkész ellen, 

további fogvatartásuk mallett döntöt. 

A határozat kinirdetése után Beriu: 

dei lelkész izgatott hangon jeleutette 

Ei a vizsgalébironak, hogy idegálla 

pota teljesen megrendült és gyögyke 

zeltetésre van szüksége. Hivatkozott a 

benyugtott ervosi bizonyitványokra. 

Berindei felszólalása után a vizsgáló- 

biró Berindeit legyöngült 1degállapo- 

tára és atra való tekintettel, hogy 

viselkedéséből az elmezavar jeleire le 

het következtetni, a lelkész: ápolás 

végett a maramarosszigeti elmegyógy 

intézetbe utalta A lelkészt tegnap 

már átszállitották az elmegyógyinté- 

zetbe, ahol az orvosok szigoru meg- 

figyelés alatt tartják. Az antiszemita 

izgatásoknak ez a legujabb fázisa Má- 

ramarosszigeten feltünést keltett. 

- A párisi követ a királynál. Ce- 

anu Dinu párisi követ tegnap 

osa 2as kihallgatáson jelent meg Szi- 

; an az uralkodó előtt. A kihall- 
najáb 
gatás " tán Cesianu visszautazott Pá 

risba. 

Avere 

karestből jel 

marsall tegna 

városba érkezet 

leg még ennek 

Szinajába utazik, 

jelenik meg a király 

földi impresszióiról sz 

Temesvár zárszáma. 

ros pénzügyi osztálya 

le az 1929. évi zárszámaa 

azok tiz napon keresztül 

icu a király elé megy. Bu- 

"entik, hogy Averesecu 

3 Turnszeverinből a fő- 

t. Averescu valószinü- 

a hétnek folyamán 

ahol kihallgatáson 

nál, akinek kül- 

ámol be. 

dásai. A vá- 

most zárta 
lásokat és 
Mközszeni- 

lére vannak kitéve. A zá
rsz. ámadá- 

sokat a szeptemberben tantandó 

nagytanácsi ülés elé fogják ter- 

jeszteni. E 

- Az időjárás tegnap melegebbre 

fordult és déli két órakor a hőmérő / 

huszonnégy Celsius fokot mutato
tt. A 

meteorológiai intézet jelentése szerint 

derült, nappal meleg idő várható. 

- A volt egyetemi tanár 

lentés szerint a tizenöt évi fegy- 

házra elitélt Tuka Béla dr. volt 

képviselő felesége megjelent a po- 

zsonyi fogházban és elvitte a férje 

polgári ruháit és könyveit. Tukát 

beöltöztették fegyencruhába és a 

haját is rövidre nyirták. Cellája 

meglehetősen sötét, mert folyosóra 

nyilik. Csak minden hat hétben 

egyszer fogadhat látogatót és le- 

velet is csak ilyen időközökben ir- 

hat. 

szenzációs o 

fe- 

gyenecruhába öltözött. Prágai je- 

Temesvár város 1930. évi 
ségvetése - mint ismeretes - csak 
nemrég nyerte el a bánsági kor- 
mányzóság reviziós bizottságának 
jóváhagyását és csak ezáltal vált 
véglegessé. A város ki akarja ke- 
rülni azt, hogy a jövő költségvetés 
ügye ismét későre elhuzódjék és 
belenyuljon a költségvetési eszten- 
dőbe. A város pénzügyi osztálya 
azért már most megkezdte az 1931. 
évi költségvetés előkészitését és a 
szükséges adatok gyüjtését. Utasi- 
tást kapott a város valamennyi 
vállalata és ügyosztálya, hogy uj 
költségvetési tervezetét készitse el 
és azt még szeptember folyamán 

terjessze be a város pénzügyi osz- 
tályához. Az utasitás szerint a 
költségvetés összeállitásánál a leg- 
messzebbmenő takarékosságot kell 
szemügyre venni. Ezzel nem éppen 

az a cél, hogy a jövő évi költségve- 
tés végösszege jelentősen kisebb 
legyen az ideinél, hanem, hogy kü- 
lönböző megtakaritások által na- 
gyobb összegek legyenek fölvehe 
tők utak és utcák javitására és 

Bachmann-jazz a 
Dunapalotából, 

amelyet eddig csak a rádióból 
. ismertunk, szombat estétől 

kezdve a 

Lloyd Tavernában 
játsza a jegujabb slágereket 

* Székely est. A Bánsági Ma- 
gyar Párt erzsébetvárosi tagozata 
szombaton, szeptember hatodikán, 
este kilenc órakor az erzsébetvá- 
rosi Novotny-féle vendéglőben a 
szegénysorsu magyar iskolásgyer- 
mekek felruházása javára jóté- 
konycélu székely estélyt rendez, 
melynek keretében a Gloria Dal- 
kör, Gyulay János dr., Ambrus 
S., Faragó Ilus, ifj. Kubán Endre, 
Czank László, Bakos László, Fran- 
czen Böske, Kubán Róőzsi és a Bán- 

sági Magyar Közmüvelődési Egye- 
sület mükedvelői gárdája szerepel- 
nek. Konferál Kubán Endre szer- 
kesztő. Előadás után tánc lesz. 

Pollák Sámuel 

Főüzlet: 
Muhely: 

A 

A Gyárváros szenzációia 
a Kossuth-tér 3. sz. a, a Duschnitz-áruházzal szemben 

megnyilt 

M Ileányka-,női-,férfi-és fiukabátok 
aat min denféle 

férfi-, fiu- és gyermeköltönyök 
24 heti, vagy ó havi hitelre is készpénzárban kaphatók 

FIGYELEMI Aki ezen hirdetést felmutatja, az a rendkivül olcsó 
kirakatárakból további 3", pénztári kedvezményt igényelhet. 

Fröbl-u. 44. Telefon 1584 
Kossuth Lajos utca 13. Telefon 1891 

Fióküzlet: Fő-utca 25. Telefon 1587 

ruházásokra. Ezek a munkálatok 

ugyanis már halaszthatatlanok, 

azonkivül pedig alkalom lesz egész 
sereg munkanélkülinek a foglalkoz- 
tatására is. A városi házaknál is 

nagyobb javitásokat és átépitése- 

ket terveznek. 

Mihelyt az egyes vállalatoktól és 

ügyosztályoktól a költségvetési 

tervezetek beérkeznek, azokat fe- 
lülvizsgálja tételenkint az illető 
vállalat ellenőrző bizottsága, utána 

pedig az állandó választmány. Az 

ezek által eszközölt módositások fi- 
gyelembe vételével fogják azután 
az uj költségvetési javaslatot a 
novemberi nagytanácsi ülés elé 
terjeszteni. A költségvetésnek a 
nagytanács által történő elfogadá- 
sa után, azt azonnal átteszik a 
reviziós bizottsághoz és remélik, 
hogy a jóváhagyás még december 

végéig megtörténhetik ugy, hogy a 
város januárban már a jóváha- 
gyott uj költségvetés alapján gaz- 
dálkodhatik 

- Kudelieh Aladár gyásza. Su- 
lyos csapás érte Kudelich Ala- 
dár temesvári bankigazgatót. Fe- 

vanhárom éves korában tegnap 
reggel öt órakor hosszu szenvedés 
után jobblétre szenderült. Az el- 
hunyt ismert volt jótékonyságárol 
és különösen a háboru alatt kifej- 
tett müködésével járult hozzá sok 
szenvedés és nyomor enyhitéséhez. 
Halálát mélyen sujtott férjén ki- 
vül leánya, Irma, férjezett vitéz 
dr. Rajnay Jánosné, veje vitéz 
Rajnay János dr. a budapesti 
Pénzintézeti Központ főtisztvise- 
lője, két unokája Béla és Kató, va- 
lamint nagyszámu rokonság gyá- 
szolja. Temetése ma délután öt óra- 
Kor lesz a józsefvárosi temető ka- 

polnájából a családi sirboltba. Lel- 
ki üdvéért az engesztelő szentmise- 
áldozatot kedden, szeptember 2-én, 
reggel félkilenc órakor tartják az 
erzsébetvárosi plébániatemplom- 

ban. 

józsefvárosi ruhakereskedés 
uj tióküzlete, ahol 

/ 

lesége, született Holz Ágota hat 

üzletftelosztás 
a raktáron lévő összes férfi-, női- és gyermekcipőket 

lcsó árban árusitjuk 
Berendezés olcsón eladó 

Ui ü-let: Kocsuth-tér 3 Telefon 63 
s 
a za . tőzat. 1 m . 

miantt 

Józsefvárosi fiók Bulv. Berthelot 21 (Kossuth L.-u.) ! 

A s AY A =éze 
hatása 

mánál fogva a test ellet 
5 il álló képességét mindenkó 

ellen fokozza, tehát legjobban bevált makét 
ital betegek és egészségesek részére. é 

Leg obbaán bevált gyógyszer tuberku- 
lotikus, gyomor- és bélmegbete 
déseknét Csonterősitő szer gyerme- in! 
kek részére. Egyedüli, teljesen ártal-- 
talmatlan tápszer lázas betegek 
szére, mert a Sayanak lázcsillapitó 
üditő hatása van. Hizókuránál iro 
felirásu Savat használjunk felnőttel 
nél nap! 3 üveg, gyermekeknél napi 
1-2 üveg. Egy hét alatt mutatkozik 
hatása. Kaphaó minden jobb füszer- 
csemege- és tejüzletben, Viszontel 
adóknak a Saya vezetőségénét Aradom al 

Str. Ghiba Birta 80. 

- Angol vendégek Temesvá 

Lord Monson és Povwell ezre 

akik jelenleg tanulmányuton vani 

tegznap autón Temesvárra érkezt 

A két angol vendég tisztelgő láto 

tást tett Maiorescu Jöózset dr. 

lyettes kormányzónál, maji Grig 

Jon kamarai képviselő társaságá 

megtekintették a várost. Délfelé I 

nádon át elhagyták az országot. 

- Hanseosfilm felszerelést vásárol 
város. Pop Ámosz moziigazgató k 

földi tanulmányuton járt, amelyen 
hangosfilm vetitéséhez szükséges 
rendezéseket tanúlmányozta. Tapa 

talatai alapján azt javasolta a vár 

nak, hogy a Western Electric 

kai vállalat által előállitott berém 

zést szerezze be. A váres állandó 

lasztmánya Balta Koriolán ár. 2 rin 

gármegter elnökletével tegnap déll i 

tartott ülésén foglalkozott a noziig ! 
gató előterjesztésével és hozzájárt 
hogy a város a Western Electtic: 

titő készülékét vásárolja meg. Enr 

ára 4,170.000 lei, amely három részi 

ben fizetendő. Az állandó választmi 

a szerződést végleges jóváhagyás 

gett a nagytanács elő terjeszti, am 

azt még szeptemberi ülésén fogja ( 
gyalni. 

- Áramszünetelés. A temesy 
villanytelep igazgatósága kö 
vasárnap, szeptember 7-én ki 1 
kapcsolva az áram reggeli 9 óré 
déli 1 óráig Józsefvárosban, Be 
jobbsor, Gorove-utcta és Eöt 
utca. 
- Orvosi hir. Lampel Arul I 

dr. belgyógyász szabadságáról vis ( 

érkezett. Rendeléseit Belvárosban, 

nőherceg-utca 5-a szám alatt a « 

megkezdte. Telefon 13-47. 

s Hotel 

sAVOY 
szálloda 
BUDAPEST VIII. 
József körut 16. szán 

Közpenti fütés, meleg 
viz minden sbé 
Szebaárak egy 
P. 480-tól, kály 

p. 080-tól. 

é A 

TELEFON : 

lózsef 320-37 
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A temesvári pénzügyigazgató- 
ághoz tegnap megérkezett a pénz- 

igyminiszteriumnak az uj Sszesz- 

örvény gyakorlati alkalmazásával 

kapcsolatban álló utasitása, amely 

szeszkimérés és a szeszfogyasz- 

ás uj rendjét állapitja meg. A jö- 

vőben reggel hét óra előtt egyál- 

alában nem szabad szeszesitalt 

Ünnep és vasárnap déli 

tizenkét óra előtt semmi szin alatt 

sem mérhető ki szesz. Ez a rendel- 

kezés városokra, községekre és fal- 

vakra egyaránt vonatkozik. Fal- 

akban, községekben este kilenc 

őóra után szeszt kimérni nem sza- 

bad és tilos nyilvános helyen a 

szeszfogyasztás. Városokban éjjel 

tizenkét óráig lehet szeszesitalt ad- 

ni és nyilvános helyeken fogyasz- 

tani. Városokban a kávéházak, 

kisodai (frateliai) Olympia mozgó- 

képszinázban szeptember 6-án uj 

ra megkezdődnek a beszélőfilm elő
- 

adások és ezentul rendszeresen 

minden szombat-vasárnap fognak 

bboeszélőfilm előadások tartatni. Be- 

umutatásra fognak kerülni a világ 

legjobb beszélőfilmjei. A veti
tés a 

legjobb lemezes beszélőfilmgépen 

történik, ugyanazon gépen, mely 

az aradi, oradeamarei, cluji, té- 

muresi mozgóképszinházakban 
dol- 

gozik. A mozi az ötös villam
ostól 

perc alatt elérhető. Az első
 elő- 

audás szeptember 6., 7. és 8-án szom
- 

bat-vasárnap-hétfőn lesz. Szinre 

.. kerül a Pogány", Ramon 
No- 

varro első beszélő hangosfilmje, 

nhol a népszerü filmszinészt éneke
l- 

ni fogjuk hallani. Előadáok: szom:
 

; ua baton este 9 órakor, vasár
nap és 

hétfőn 5, 7 és 9 őórakor. Előadás 

aután villamos közlekedés. Jegyek 

felefonon előjegyezhetők: 8-27. 

Külföldi tanulmányutamról 

isszatértem és női divatszalono 

mat Józsefváros, Bonnáz-utca 12. 

szám alatt megnyitottam, ahol
 an 

gol- és franciamunkát készite
k rek 

ám árban. Ugyanott urilányo
k ré- 

szére varró- és szabászati tanfo- 

lyam. Beiratkozni bármely időbe
n 

lehet. 
Orvosi hir. Diel Lajos dr. sebész. 

aőorvos, a Bánáti Szanatórium igaz- 

gatója, szabadságáról visszaérkezett 

4s rendeléseit ujból megkezdte. 

- Magyar közmüvelődési m
unka 

Zsombolyán. A Bánsági Magyar 

Közmüűvelődési Egyesület 
zsombo- 

lyai fiókja vasárnap, szeptember 

Tén délután három órakor 
évi köz- 

gyülést tart. A közgyülésen be- 

számolnak az elmult évi mü
ködés- 

ről és megválasztják az uj 
vezető- 

séget. 
Kacagástól hangos a gyárvárosi 

3zarvas-kávéház kerthelyisége, 

ahol Váradi Aladár teljesen ujjá- 

xervezett társulatával rendezi meg 

vig estélyeit. Szinre kerülnek a leg- 

ujabb bohózatok, tréfák, magán- és 

táncszámok. Mátray görlök egy telje- 

sen ujszerű táncrevüvel mutatnak 

be. Kezdete este 10 órakor, be- 

lépődii nincs. Reggelig nyitva. 

Vaponta reggel hét óra előtt, vasár- 
ap oélig, mindennap este peóig éjfél 
tán nem szabao szeszes italt inni 

Beszélőfilm Fratelián. Az uj [ 

lei 1 m? 
50 

2 TÖLGY rELJESEN SZARAZ 

vendéglők és éttermek tizenkét óra 
után csakis a pénzügyminiszte- 
rium különleges engedélye alapján 
mérhetnek ki szeszesitalt. Ezeket 
az engedélyeket az illetékes prefek- 
turák utiján kell megszerezni, ame- 
lyek a kérelmet elintézés végett 
Bukarestbe a pénzügyminiszte- 
riumhoz továbbitják. Kivételt ké- 
peznek a vasuti éttermek és a falu 
határában levő csárdák, amelyek 
éjjel-nappal mérhetnek ki szeszes- 
italt. Akik a rendelkezést megsze- 
gik, 1000-5000 leiig terjedhető 
pénzbüntetést kapnak, azonban 
visszaesés esetében ez a büntetés 
huszonötezer lei is lehet. A megye 
területén müködő pénzügyi ellen- 
őrök a jövő héten hozzálátnak a 

rendelkezés végrehajtásához. 

tak? 

értesülése szerint azok a hirek, hogy 

a justice for Hungary repülőgép már 

sztartolt volna, nem felelnek meg a 

valóságnak. 

Sztartoltak, vagy nem sztartol- 

A Reuter-ügynökség newyorki 

Endresz György és Ma- 

syar Sándor pilóták ugyan teljesen 

készen állanak már, hogy Detroitból 

Budapestre repüljenek, azonban vár- 

ják, hogy az Atlanti óceán egyes vi- 

dékei fölött tomboló viharok elüljenek. 

Budapesten mégis tartja magát a hir, 

hogy a két pilota tegnap este sztartolt. 

A sztart megtörtén'érol a kábeltávira- 

tot minden órában várják Budapesten. 

Ugy tudják, hogy a Justice for Hun- 

garynak nem kell tartania a rossz 

időjárástól, mert ugy a san domingói, 

mint a többi óceáni vihar sokkal dé- 

lebbre fekszik, mint a repülőgép ut- 

iránya. 

* Orvosi körökből. Ifj. dr. Engels 

Béla fogorvos szabadságáról visz- 

szatért és rendelését ujból meg- 

kezdte. Kereskedelmi kamara-pa- 

lota. 

- Nem eltünés, csak laátogatás. Kö- 

zöltük, hogy Dvorak Antal szabad 

falua vendéglős felesége eltünt. Dvo- 

rakné időközben hazatért és ekkor 

kiderült, hogy egyik testvéréhez ment 

látcgatóba. : 

- A törökországi magyar követ 

feleségének bátor életmentése. 

Sztambulban Tahy László ma- 

gyar követ felesége két kicsi fiával 

a Boszporuszon csolnakázott, ami- 

kor észrevette, hogy két fürdöző 

csendőr a hullámokkal küzködik és 

közel áll a vizbefuláshoz. Az asz- 

szony csolnakjával a fuldoklókhoz 

sjetett és sikerült is mindkettőjü- 

ket megmenteni. A csendőrök any 

nyira ki voltak merülve, hogy a 

csolnakban elvesztették eszméletü- 

ket és ugy kellett a parton oda- 

siető férfiaknak őket kiemelni. A 

sztambuli lapok nagy cikkekben 

emlékeznek meg a magyar követ 

életmentő feleségéről. 

ALLANDÓAN LÁATHATÓK a Déli 

Hirlap szépségversenyének dijai a 

Tillsehneider.féle bőrdiszműáru keres. 

kedés kirakatában (Belváros, Rezső- 

utca, szemben a katonai paraucsnok- 

sággal). 

fegyvere lehetett. 

PARKETT 
kt 

t. U1* 

Telefon 906 

* 
( 

s 
é 

Nicoara ügyvéd temetése 
Lippán. 

Lippán nagy részvét mellett
 helyeztek 

a családi sirboltban örök
 nyugalomra 

Nicoara Kornél drt. A ko
porsoót a 

lipgai görög keleti temp
lomban rava- 

talozták fcl. A rokonok közül csupán 

egyik unokahuga jelenhetett meg a 

tametésen, mert másik két rokonát 

utközben autóbaleset érte. Temesvárv- 

ról is sokan jelentek meg. A gyász- 

szertartást Manoila Fabricius fő- 

esperes vegezte. Gyászbeszédeket az 

elhunyt kivanságához k
épest nem tar- 

tottak és a beszentelés után a kopor- 

sót örök nyugvohelyére, 
a sirboltba 

eresztették. 
! 

Sürgős a költségvetés elkészitése. 

Maniu mniniszterelnök helyettes 

pénzügyminiszteri minős
égében tegnap 

hosszasan túrgyalt a pénzügyminisz- 

terium osztályfőnekeivel 
és utasitotta 

azokat, süörgessék a jövő évi költség- 

vetés előmunkálatainak a 
befejezését. 

E Középkori lelet. Nagymaros 

közelében szántás közben a f
öldben 

egy három kiló sulyu és
 nyolcvan 

centiméter hosszu alabárdot talál- 

tak. Az alabárd kiviteléről látszi
k, 

hogy annnak készitője olasz h
atás 

alatt dolgozott. Az alabárd egyik
 

oldalán a pápai tiara látható
, a 

másik oldalán pedig biborosi ka- 

lap. Azt hiszik, hogy az alab
árd a 

tizenhetedik század elejéről 
való 

és valamely püspök őrségének
 disz- 

Párisban ezernyolcszáz nő 

tünt el egy év alatt. Jelenleg is h
á- 

romszáz eltünt fiatal nő ut
án nyo- 

moznak. Azt hiszik, hogy a 
leány- 

kereskedők az utóbbi időben
 Páris- 

ban tartják a főhadiszállásukat
 és 

onnan szállitják áldozataikat 
a vi- 

lág különböző részeibe. 

Nem kerül sor román-német kerc
s- 

Német lapok 

mintha 

sor kerülne a 

kedebni tárgyalásokra. 

erélyesen cáfolják azt a
 hirt, 

még ebben az évben 

Kománia és Németország közott kö- 

tendő végleges kereskedelmi szerző 

désre irányuló tárgyalások megtar- 

tására. A német sajtó megállapitja, 

hogy erre ezidén nem kerülhet sor, 

mer: Németország jövőbeni ga
zdasági 

magatartását nagyban befolyásolja a 

varsói konferencia tárgyalásain ter- 

vezett keletenrópai agráríront meg- 

alakulása és a német választások ered
- 

ménye. Tehát ezidén ilyen tárgyalá 

sokról szó sem lehet. 1 

BELVÁROS 

lei 1 m 
elsőrangu 
BÜKK 

KRAUSER-nál 
Temesvár IV. 

NITZ 
Telefon 906 

szep LEANYOK AROK
ÚPCSAR- 

NOKA lesz az a sok f
elvétel. melyet a 

Déli Hirlap szépségversenyér
e jelent- 

kezőkről ingyen készitene
k Roth Lász- 

ló fotómütermében. 
Az első tabló ol- 

készült és a Tillschneider-féle bőr- 

diszmüáru hereskedés (Belváros, Re- 

aő-utca) kirakatában van kiállit- 

va. Ezzel kezdetét vehet
i a szavazás is 

A többi tablót legköze
lebb szintén ki- 

állitjuk. 

Gáfolat, mely erősíti a tényeket. 

A kormány félhivatalos
an cátolja azt 

a hirt, mintka Románia a
 Népszővet- 

ség égisze alatt beruházási kölcsönt 

szándékozna felvenni A bukaresti 

politikai körök azonba
n határozottan 

tudják, hogy Titule
scu Genfben 

mégis kölcsöntárgyalás
okat folytat és 

ő vállalta magára a Mezőgazdasági 

Hitelintézet felállitásáho
z és finanszi- 

rozásához szükségelt küföldi tőkének 

az előteremtését. Minden
 valószinüség 

amellett szól, hogy Titulescu kölc
sön- 

tárgyalásai sikerre vezet
nek. 

* Vidékiek ftigyelmébel 
A józsef 

városi Tejivó- és uzsonnázó-csar- 

nokban (Hunyadi-ut 16. sz.) Zsu- 

Zsi vezetése alatt, elsőrang
u ebed, 

4 fogásos menü csak 30 lei
. 

A lenem engedett sorompó
: három 

emberélet. Szabadka 
közelében a Bel- 

grád-budapesti gyorsvon
at elütött egy 

autót, amelyben Szilár
d Tibor dr. 

és Szkenderovi
cs Gyula ar. 

ügyvédek, Kolon ic
s Béla állator- 

vos és a soffőr utaztak. A s
otfőr és 

Szilárd dr. azonnal megha
ltak, Szken- 

derovics dr., akit kórházba sz
állitották, 

a mütőasztalon halt m
eg. Kolonics Bé- 

la állatorvosnak mindössz
e az egyik 

lába törött el. A szerencsétlenségnek 

az volt az oka, hogy a vas
uti sorompó 

nem volt leeresztve. A va
suti ört le 

tartóztatták. 

Kétezer forradalmi diák. Bu
enocs 

Airesben még mindig izzó a
 forradal- 

mi hangulat. Tegnap két
ezer diák vo- 

nult a kormányzói palota elé
, azonban 

a rendőrök utjukat állták. Összecsa- 

pásra került a sot, amelyne
k két ha- 

lottja és harminc sebesültje van- A 

kormány hajlandó lemondani és
 Iro- 

goyen elnököt is lemondásra
 akarja 

birni. A köztársasági elnök azonban 

kijelentette, hogy a helyén ma
rad és 

rendet csinál. 

s A Déli Hirlap Budapest
en ál- 

landóan olvasható a Park-szá
lloda 

kávéházában, VIII, Baross-tér 16. 

Telefon 18-46 



t 

i 

kodni. 
tember hó 10-én kezdődnek vala- 

Tanonciskolai beiratások 
A beiratások szeptember hó 1- 
6-ig eszközöltetnek és pedig: A fiu 
tanonciskolában d. u. 4-7ig az 
egyes városrészekben levő iparos 
tanonciskolában. A leánytanoncis- 

kolában pedig d. u. 2-5-ig a Bel- 
városban a Str. Gen. Grigorescu- 

beli elemi iskolában kötelesek az 

inasok beiratkozni. A külön rajz- 

tanfolyamra a beiratások szeptem- 

ber hó 5-6-án lesznek d. u. 4 és 

7 óra közt az állami ipariskolában. 

A' beiratás alkalmából kivétel nél- 

kül minden inas 20 lei beiratási di- 

jat fizet, mig a szükséges tanköny- 
vek, iró- és rajzeszközök beszerzé- 
séről a tanmester köteles gondos- 

A' rendes előadások szep- 

mennyi tanonciskolában és szep- 
tember hó 12-én a külön rajztan- 

folyamokon. 
Felhivjuk az iparosok figyelmét 

arra, hogy az ipartestületnél a kö- 
vetkező tankönyvek, iró- és rajz- 
eszközök kaphatók: Hittan, róm.- 
kat. német, magyar és szerb ki- 

adásban. Német olvasó az I. és II. 

oszt. részére. Román olvasó az elő- 

készitő osztály részére. Továbbá 

rajzpapir, vonal. rajzpapir, radir- 

gummi, rajzfesték, festék csésze, 

ecset rajzszög és tus. Irka, diktan- 

dó, számtan, szépirás, tollszár, toll, 

ténta, piros, kék és zöld szinben, 

itatospapir, számviteli papir és 

sorvezető. ! 

Az elnökség. 

A temesi pénzügyi kerület felügyelői. 

Bukarestből jelentik, hogy a pénzügy- 

miniszterium a kerületi pénzügyi fel- 

ügyelők uj beosztását most készitette 

el. A temesvári kerületben továbbra 

is Talnanus Viktor, pénzügyi vezér- 

felügyelő nyert a pénzügyi, ellenőrzés- 

re megbizatást: Melléje szolgálattétel- 
resOlteanusSándor pénzügyi fel- 

ügyelőt rendelte a miniszterium. A két 

felügyelő hatásköore Temestorontál, 

Krassó, Szörény, Arad és Biharme- 

gyékre terjed. 

A magyar eipészelele a Bata invázió 

ellen. Megirtuk, hogy a magyarországi 

érdekeltségek állást foglalnak az ellen, 

hogy a Bata-féle csehszlovákiai cipő 

gyár Magyarországon letelepedjék. 

Kedden a magyar bőrgyárak. citőgyá- 

rak és cipésziparosok nagygyülési 
tartanak, amelyen tiltakozni fognak a 

Bata-invázió ellen. Hangsulyozzák, 

hogy aterv megvalósulása nagy nyere- 

ség volna a csehszlovák iparra nézve, ez- 

zel szemben pedig a magyar mezőgaz- 

daság semmi kedvezményt nem kap 

Csehszlovákiától. 

Gyermekparadicsom, boldog gyer- 
mekek otthona Bresl er francia és ro- 

mán ovodája, ahol testileg és szellemi- 

leg nevelkednek a gyermekek és játéek 
sözben tökéletesen elsajátitják a fran- 

cia nyelvet. Jelentkezni naponta le- 

het: Belváros, Lenautér 1. (EHisen- 

stádter-ház) első emelet. 

Küföldi cigaretták behozatala. A 

pénzügyminiszterium az állami jöve- 

déki hivatai vezérigazgatóságával 

egyetértőleg a külföldi cigaretták be- 

hozatalára vonatkozólag rendeletet 

küldött az összes határmenti vámhiva- 

taloknak. A rendelkezés szerint bár- 

melyik külföldről érkező utas szaba- 

don hozhat magával több fajtából is 

összesen száz darab külföldi cigarettát. 

Ezenkivül még külön ezer cigarettát 

hozhat, azonban ezeknek darabja után 

három lei ötven bani vámot kell fi 

zetni tekintet nélkül a cigaretták mi- 

nőségére. 
r 

Ma este 

Fényüző pompában és 
diszben várja az 

ünnepélyes felavatását. Vakitó 
ékességben gyönyörködtető lát- 
ványt nyujtanak a vérvörös brokát 
faldiszitések, a kellemes hangulatot 
elővarázsló virágállványok, a csil- 
lárok és az egész berendezés, 

amellyel az agilis, semmi költséget 
és fáradtságot nem sajnáló 
Scheer József, a kávéház tulaj- 
donosa, kedveskedett a temesvári 
közönségnek. Ma este már világvá- 
rosi módra diszegyenruhába öltö- 
zött pincérhad várja a közönsé- 
get. És felejthetetlen estét varázsol 
Scheer József a közönségnek. El- 
tekintve a Palace konyha kitünő 
ételeitől és a Palace pince nagy- 
szerü italaitól, az egyik meglepeté- 
a kitünő zenekar: Monyádi-Lévay- 
jazz szalonzene szórakoztatja a kö- 
zönséget, Balogh Jancsi énekes pri- 
más pedig magyar nótákat dalol és 
táncdalokat ad elő. Kedves megle- 

petés, hogy minden vacsorázó ven- 

dég sorsjegyet kap és mindenki, 
aki italt rendel, szintén ingyen 

nyilik meg a vakitó fényben 
uUszó és telkeegn átalakitott Palace- 

kávébáz 
teljes 

ujjá alakitott 

Palace kávéház a ma, szomban, esti 

sorsjegyhez jut és értékes, kedves 
tárgyakat nyer. Éjfél után egy 
órakor megválasztja a közönség 
Miss Palace 1930. Aki ezt a cimet 
elnyeri, gyönyörü értékes széles 
aranykarcsattot kap ajándékba. 
Utána kezdődik a sorsjegyek hu- 
zása. És ezt követi a szerpentin, 
virág: és hólabdacsata, amely kar- 
neváli éjszakák igazi forró levegő- 
jét és hangulatát varázsolja a vi- 
lágvárosi Palace kávéházba. Al tu- 
lajdonos nem feledkezett meg a 
táncról sem és a kávéházban külön 
parkettrészt hagy szabadon, ahol 
táncolhatnak a párok. Különben 
érdekes ujitásként ezentul minden 
este lesz tánc a Palace kávéházban. 
Az ujonnan átalakitott, diszes, il- 
luziót keltő Palace kávéház ma 
este megnyilik. Hölgyek, urak szi- 
vesen várják önöket, mert minden 
kinek kedves és felejthetetlen em- 
léke lesz a Palace kávéház 
tember hatodiki megnyitója. 
Miss Palace és két udvarhölgye 

Róth László (Lloyd-sor 3) fényké- 
pészeti müterméből 3 szines nagy 
fényképet kap. 

szep- 

- Egy község tanitojáért. Tocitu 

György ujkisodai görög keleti lelkész 

vezetésével tegnap küldöttség jelent 

meg Ma,iorescu József dr. helyet- 

tes kormányzónál. A küldöttség arra 

kérte a helyettes kormányzót, hogy 

Jovanut Tivadar ideiglenes tanitót ál- 

lásában véglegesitse. Előadták, hog 

a tanitónak nagy érdeme van abban, 

gy Ujkisodán az egyes nemzetiségek 

oea békés egyetértés uralkodik. A 

helyettes Kormányzó megigérte, hogy 

az ügyet jóindulatulag fogja elintézni. 

- Szerelmes pár ongyilkossága. Bécs 

bDen a Mariabilferstrasse egyik szállo- 

dájában tegnap reggel holtan találtak 

egy szerelmes párt, amely előző este 

vett ki szobát. Megállapitották sze- 

mélyazonosságukat. A férfi Stum- 

mer János harminckét evés épitő- 

mester, a nő pedig Kleinrad Hilda 

nevelőnő. Stummernek felesége és két 

gyermeke van. 

- Alagutat ástak és kiszöktek a 

börtönből. Brailából jelentik, hogy az 

ottani ügyészségi fogházból az elmult 

éjjel tizennégy, sulyos büncselekmé- 

nyek elkövetésével vádolt és részben 

már el is itélt, fogoly megszökött. A 

vizsgálat megállapitotta, hogy a tizen- 

négy rab kinos munkával alagutat 

vájt ki és azon menekült el. Kézreke- 

ritésükre minden intézkedést megte:- 

tek. 

* Reitzer Klári zongoratanárnő a 

zongoratanitást szeptember elején 

ismét megkezdi. Jelentkezés és meg- 

beszélés délelőtt 11-től 12 ig és délután 
4 órától 7-ig. Józsefváros, Begabalsor 

14. Telefon 124. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Ki- 

rály Máté Tibor, Fodor Guidó, Stoia- 

din Szlavko, Kovalcsek Mária. Meg- 

haltak: Blegean Kató 67, Windich Má- 

ria 49 éves és Francz Mihály 6 napos 

korában. de 

Nagy árleszállitás ! 
Szeptlember 1-étől 

kezdődőleg 250/, nak megfelelő 

nagy árleszállitást 
vittünk keresztül. Hihetellen olcsó árban kaphatók tehát 

kötött kabátok, kötött kosztümök, pulloverek, 
mellények, garniturák stb. Iskola saisonra: 

patentharisnyák, reformnadrágok, 
gyermekruhák stb., stb. 

Jövö héten részletes árjegyzékünk közölve 
lesz. 

Fiókok: 
I. Józsefváros, Bulevardul Berthelot 21 

II. Józsefváros, Bulevardul Carol 13 
III. Gyárváros, Piata Traian, Marokkanerház 

Figyelje hirdetéseinket! 

állandóan olvasható a dunaparti Bris 

Magyar zaráudoklat Máriasadsá- f 
ra. Ma reggel nagyszámu magsar za ; 
rándoklat indult Temesvárról Máriarad 
nára. A bucsusok reggel öt órakor a 
székesegyházban gyülekeztek, ahol m 
sét hallgattak, azután pedig hat óra. u 
kor kivonultak a városból. A bolvá 
rosi temetőig nagy körmenet kisérte- 6 
őket. A bucsusok ma estig Máslakra kejé 
érnek, ahol éjjeleznek és utjukat hol- 1 
nap resgel folytatják. Délben Mária f 

nek különböző ájtatosságokon Hesfön k 
Kisasszony napján, amely a bucsu fő m 
napja, meggyonnak, megáldoznak 

nagymisét hallgatnak. Keiden indi 1. ges 
nak vissza a zarándokok 

i Erdély Izolda, a budapesti 
neakadémia végzett növendéke 
(volt Bartók-tanitvány) és Bécs 
ben áll. képesitett zongorataná 
kezdőket és haladókat oktat. Je 
lentkezőket fogad: Gyárváros, 
Andrássyut (Str. Trei August) 8. i7 
I. em. délelőtt fél 10-fél 1-ig, dél n . 
után fél 3-6 óráig. 

- Életmentés az utolsó pillanatban. 
Nagykanizsai jelentés szerint Sazh 
meister Pál főszolgabiró felesége 
a Drávában való fürdés közben gör 1 
csöt kapott és elmerült. Kétségbeesé 0 
sében megragadta a mellette uszó ; 
Deutseh Józseiné lábát, akit már 
már az a veszély fenyegetett, hogy ay i1 
viz alá kerül. A két asszony kétségbe 
esett küzdelmet vivott egymással. 
Varju Sándor tisztviselő észrevette 

az élethalálharcot, csolnakba ugrott és Van 

eikerült mindkét nőt a partra von- 

szolni. A két asszonyt a küzdelem any 

nyira kimeritette, hogy mindkettő s 

lyos betegen fokszik. a 

írdáti 

ányze 

tépee i 

i 

- Elfogott hamiskártyások. Az er 

zsébetváros. rendőrség előállitotta 
Spielmann Gigi és Frumosu In 

Féter közismert szerencsejátókosokat ie 

akik a vásárteren Grussing György 

mehalai cipésztől hatszáz leit nyertek 

el. A szerencsejátékosokat a belvárosuk 

rendőrségre küldték, ahol meginditjál 8 v 

ellenük az eljárast. igányz 

- Anglia mondjon le a palesztina 1 
protektorátusról. A londoni Daily 
Mail a palesztinai viszonyokról irot i 

cikkében azt az ajánlatot teszi az an l 

gol kormánynak, hogy mondjon le 1 
Palesztina fölötti mandátumról, amely 1 

csak rengeteg gondot és veszödsége 1 
okoz. Ajánlja, hogy a palesztina 11 
mandátumot adják át Olaszországnak 

Az olasz kormány szivesen fogadj: 

majd azt és Főöldközi tengeri helyze 1 
ténél fogva meg is lesz rá az ereje vny 

A 

hogy Palesztinában rendet teremtsen! 

" Husz százalék kedvezmény já r 
a Déli Hirlap minden előfizetőjé 
nek és olvasójának, aki óráját 
vagy kronométerét Földess 
Kálmán kronométerkészitőnél me 
javithatja. Földessy nevét 

határokon tul is a legelőnyösebbei 
ismerik, mint olyan emberét, 
nem mestere, hanem müvésze szak 
májának. Sikerült vele megállapo 
dást létesitenünk, hogy aki a Dél 
Hirlap szelvényével nála jelentke 
zik, az a megállapitott árból hus 
százalék kedvezményben részesül 
Ilyen szelvények korlátlan meny 
nyiségben állanak rendelkezésére 
előfizetőinknek és olvasóinknak a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában 
Minden egyes óra javitásához kü 
lön utalványt adunk, mert csak ig " 
vehető igénybe a kedvezmény. . 

A DÉLI HIRLAP BUDAPESTEM 
. al 

INell " 

tol szálloda halljában. at 

e
t
á
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zombat. (Szeptember 6.) Buda- 

dt. 9 óra 15: Hangverseny. 12 

ó: Katonazene. 5 óra 30: Gitár- 

hagverseny. 7 óra 30: Operettelő- 

s a studióból. Utána Bura Sán- 

At és cigányzenekarának hang- 

senye. Bécs. 11 óra: Szórakoz 

tó zene. 1 óra: Gramofonzene. 3 

á 15: Hangerseny. 8 óra: Rose- 

nw Kater Lampe cimü darabjá- 

előadása, utána könnyü zene. 

Heslau. 7 óra 30: Gramotfon-tánc- 
ze. 8 óra 30.: Fuvószenekari 

Hagverseny. 10 óra 35: Tánczene. 
Elgrád. 9 óra: Pravoszláv isten 

iztelet. 12 óra 30: Zene. 5 óra 30: 

önnyü zene. 6 óra: Kávéházi ze- 

a 8 óra: Operaelőadás, utána ba- 

u hajkazenekar hangversenye. Bu- 

rest. 12 óra: Gramofonzene. 5 

m ga: Szórakoztató zene. 7 óra: 

4 amofonzene. 8 óra: Opera elő- 

ím Hás. 10 óra 10: Jazz-band. Katto- 

u) tz. 8 óra 15: Szórakoztató zene. 

ig 1 óra: Tánczene. Morva-Ostrau. 8 

a: Citerahangverseny. 10 óra 15: 

fávéházi zene. München. 8 óra: 

gányzene. 8 óra 45: Zenekari 

hngverseny, utána szórakoztató 

tánczene. Prága. 7 óra 35: Da- 

k. 8 óra: Citerahangverseny. 9 

a 10: Fuvőszenekar hangverse- 

ve. 10 óra 25: Kávéházi zene. 

oulouse. 7 óra: Dalok. 7 óra 20: 

W önnyü zene. 8 óra 15: Hegedü- 

angverseny. 9 óra: Operettrészle- 

m k. Utána szimfonikus hangver- 

Vasárnap. (Szeptember 7.) Bu- 

apest. 9 óra 15: Református is- 

oentisztelet. 11 óra: Katolikus is- 

ontisztelet. utána az opera zeneka- 

nak hangversenye. 2 óra: Gra- 

nofonzene. 4 óra: Szórakoztató ze- 

e. 5 óra 15: Katonazene. 7 óra 10: 

Palló Imre népdalokat énekel ci- 

a ányzene kisérettel. 8 óra 13: 

m langverseny Kármán Gizi, Rad- 

Aai Erzsi és Sebő Miklós énekmü- 

e észek közremüködésével, utána a 

ejes szalonzenekar és Toll Árpád 

igányzenekarának hangversenye. 

Bécs. 11 óra: Szimfonikus hang- 

erseny. 1 óra: Zene. 3 óra 15: 

Vacek-zenekar hangversenye. 

5: Zeller K. Der Obersteiger ci- 

nmnnü operettjének előadása. Breslau. 

óra 30: Zongorahangverseny. 8 

"ra 30: Der Raub der Sabinerinnen 

imüű szindarab előadása. 10 óra 35: 

Szórakoztató és tánczene. Belgrád. 

10 óra: Pravoszláv istentisztelet. 

2.30: Zene. 4 óra: Balalajkahang- 

verseny. 5 óra 30: Kamarazene. 8 

ra 10: Zeller Der Obersteiger ci- 

3mü operettjének közvetitése Bécs- 

myből, utána nemzeti dalok. Buka- 

est. 5 óra 15: Könnyü zene. 6 óra 

ál5: Gramofonzene. 8 óra: Kerin- 

gők. 8 óra 45: Hegedühangver- 

seny. 10 óra 15: Tánczene. Katto- 

witz. 8 óra 15: Szimfonikus hang- 

verseny. 11 óra: Tánczene. Morva- 

Ostrau. 10 óra 20: Tánczene. Mün- 

ehen. 8 óra: Fall Leó Rosen aus 

M]Florida cimü operettjének előadá- 
Msa, utána tánczene. Prága. 10 óra 

u20: Tánczene. Toulouse. 7 óra 20.: 

Kerinsők 8 óra 15: Szimfonikus 

d hangverseny. 0 óra: Operarészle- 

ftek. 

Hétfő. (Szeptember 8.) Budapest. 

10 óra: Római katolikus istentisz- 

felet. 11 óra 15: Görög-keleti isten- 

tisztelet, utána hangverseny. 2 

óra: Gramofonzene. 4 óra 30: 

Köpnyü zene. 6 óra 40: A Mándits- 

' 

n 
ul 

4t. : 
szatonzenekar hangversenye. 8 óra: 

9 Előadás a studióból, utána Hege- 

düs Gyula és cigányzenekarának 
hangversenye. Bécs. 11 óra: Gra- 
mofonzene. 12 óra: Zene. 3 óra 15: 
A Domansky-zenekar hangverse- 
nye. 8 óra: Hasse List über List 
és Massenet Das Mádchen von Na- 
varra cimü operák előadása, utána 
Gaudriot-jazz. Breslau. 7 óra: Szó- 
rakoztató zene. Belgrád. 10 óra: 
Katolikus istentisztelet. 12 őra 45. 
Zene. 5 óra 30: Citerahangverseny. 
8 óra: Klasszikus zene. 9 óra: Ju- 
goszláv dalok. 9 óra 45: Szimfoni- 
kus hangverseny. 10 óra 45: Nem- 
zeti dalok. Bukarest. 7 óra: Gra- 
. 

A vasárnapi futballsport a selej- 

tező és kupamérkőzések jegyében 

zajlik le. A Gyapjuipar pályán két 

selejtező mérkőzés lesz. A Kadima 

a Zsombolyai SE csapatával dél- 

előtt féltizenegy órakor méri össze 

erejét. A mérkőzést P etcu vezeti 

le. Mindkét csapat jó játékerőt 

képvisel és bizonyos, hogy a talál- 

kozásuk izgalmas mérkőzést hoz 

majd. A Gyapjuipar a Rapiddal 

délután öt órakor játszik. A mecs- 

cset Danciu vezeti. A Gyapju- 

ipar-Rapid mérkőzés valószinü 

győztese a formában levő Gyapju- 

ipar, bár meglepetés sincsen kizár- 

va. A harmadik selejtező mérkőzés 

szinhelye a TMTE pálya lesz, 

ahol a Hajduk a Turullal küzd. A 

mérkőzés délután öt órakor kezdő- 

dik és annak birája Blumberg 

lesz. A Banatul pályán a Kinizsi a 

TAC-val mérkőzik a kupáért. A 

két csapat a döntőben elkeseredett 

A temesvári hetipiacok árai ál- 

landósultak. A burgonya kilója 

két-három lei. Nagyobb tételekben 

vásárolva még olcsóbban is lehet 

kapni. A zöldbab kilója nyolc 

tizenkét lei. Szép káposzta hárora 

lei, mig óriás fejért nyolc leit kér
 

nek. A kelkáposzta fejenkint há- 

rom-hat lei között váltakozik. A 

karfiol ára nagyságtól függ. Da- 

rabja öt-tizenhat lei. A zöldpapri- 

kából öt liter négy lei, mig darab 

számra vásárolva öt és hat darabot 

árulnak egy leiért. A paradicsom 

kilója három-négy lei. A hagyma 

kilója két lei. A zöldség csomója 

három-négy lei. A kalarábé darab- 

ja három-négy lei. 

Az őszibarack kilója nyolc-tizen 

hat lei. Az alma kilója nyolc-ti
z lei, 

mig a csemegealma tizenöt-tizen: 

hat lei. A körte kilója nyolc-tiz lei. 

Finomabb minőségü körte kilója 

tizennyolc-husz lei. Szép szőlőt le- 

pénzügyi körök ugy tudják, hogy a 

rea jegybank igazgatósága legközc- 

Nemzeti Bank minden cáfolata ellené- 

lebb tartandó ülésén a visszleszámito- 

lási kamatlábat az eddigi kilencről 

Sport 
A TAC a Kinizsivel mérkőzik 
a kupáért vasárnap délután 

1 

lálkozik. A Gloria az utóbbi időben 

azdaság 

Állandósultak a hetipiacok 

árai, csak atojás lett drágább 

mofonzene. 8 óra: X rádiónégyes 

hangversenye. 8 óra 45: Modern 

dalok. 9 óra 15: Kamarazene. Kat- 

towitz. 8 óra 15: Szimfonikus hang- 

verseny. 11 óra 20: Tánczene. 

Morva:Ostrau. 7 óra 35: Rádióka- 

baré. 9 óra: Szimfonikus hangver- 

seny. 10 óra 20: Jazz-band. Mün- 

chen. 7 óra 45: Schrammel-zene. 9 

óra: Kamarazene. Prága. 9 óra: 

Szimfonikus hangverseny. 10 óra 

20: Tánczene. Toulouse. 7 óra 40: 

Szórakoztató zene. 8 óra: Dalok, 

utána katonazene. 9 óra: Kamara: 

zene. ( 

küzdelmet viv majd. A' mérkőzés 

teljesen nyilt és annak sorsát a 

pillanatnyilag jobban diszponált 

csapat dönti el. A TMTE pályán 

délután három órai kezdettel a 

TMTE a Pátria csapatával játszik 

a kupa második helyéért. Ennek a 
mérkőzésnek biztos győztese a 

TMTE. A Kinizsi-TAC mérkő- 
zést az aradi Pálfy, mig a 
TMTE-Pátria mérkőzést A nto- 
niac vezeti. Az Electrica pályán 

barátságos mérkőzés lesz, ahol az 
Electrica a zsombolyai Hertha csa- 
patát látja vendégül. A' mérkőzés 
öt órakor kezdődik. A Banatul va 
sárnap Aradra rándul, ahol a jó- 
képességü Gloria együttesével ta- 

keveset szerepelt és valószinü, 
hogy a formán kivüli csapat ellen 
sikerül a Banatulnak respektábilis 
eredményt elérni. 

kerül. A dinnye ára nagyságtól 

függ. A málna kilója huszonöt lei. 

A tojás megdrágult. Darabja 

egy lei ötven bani és egy lei hat- 

van baniba kerül. A sütnivaló csir- 

ke párja hetven százhusz leibe ke- 

rül, mig a levesbe való tyuk párja 

száz-száznegyven leiért vásárolha- 

tó. Fiatal kacsáért nyolcvanszáz 

husz leit kérnek, mig a hizott két- 

száz-kétszázharminc leibe kerül. A 

ponty kilója hatvan lei, a harcsa 

hetven-nyolcvan lei, a kecsege ki- 

lója százhusz lei. 

A tej literje hat-hét lei. A tejfel 

negyven-ötven lei. A vajért száz 

leit kérnek, mig a csemegevaj ki 

lója százhusz lei. A citrom olcsóbb 

jett. Lehet már egy leiért is kapni, 

mig a jobb minőségü négy leibe 

kerül. 

A marhahus kilója harminchat- 

negyven lei. A borjuhus kilója 

negyvennégy-ötven leibe kerül. Al 

het már nyole leiért venni. A cs
e 

mege szőlő tizennégy-husz leibe lei. A zsir kilója ötver lei. 
E .... e 

MEGIS LESZAÁLLITJÁK A KA- nyole százalékra leszállitja. Ezzel kap- 

MATLABAT? Bukaresti beavatott csolatban a lombardhitel kamatlába 

sertéshus kilója negyvennégy-ötven 

nem tiz, hanem kilene százalék lész. 
A kisbankok drágitják a pénzt. A 

parlament őszi ülésszakának megkez- 

désekor Madgearu Virgil miniszter 

benyujtja az uj banktörvényt. A ja 

vaslat megkönnyiti a vidéki kisban- 

kok koncentrációját és fuzióját. A 
mi- 

niszternek az a nézete, hogy a kisban- 

kok okozzák a kamat emelkedését, 

mert másod és harmad kézből kapják 

a pénzt. A nagy kamat viszont ártal- 

mas és ezért üdvös a kisbankok kon- 

centrációja,. ami egyuttal a normális 

kamatlábhoz vezet. 

ISMÉT ESEIT A BUZA ÁRA. A 

temesvári tőzsde tegnap lanyha és 
üz- 

lettelen volt. Üzletkötés csak buzában 

és tengeriben történt. A buza ára ism
ét 

esett és tegrap métermázsáját 365-3
70 

leiert vásárolták. A tengeri métermá
- 

zsája 272-275 lei volt. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

307, Párisban 15.15. Mai árfolyamok a 

következök: angol font 814, dollár 

167.35, hollandi forint 67.60, dinár 2.98, 

francia frank 6.585, olasz lira 8.78, cseh 

korona 4.973, német márka 40, osztrák 

scnilling 23.72, magyar pengő 29.42, 

belga frank 23.42. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Szep- 

tember 5. Leszámitolóbank 87.5, Ke- 

teskedelmi Bank 104, Angel-Magyar 

Bank 75.8, Pesti Hazai 177, Drasche 

120, Csáky-Prackfalvi , Urikányi 95.2, 

Rima 64.3, Salgó 38, Általános Kőszén 

521, Beocsini 147, Spodium - Szikra 

-, Ganz Danubius 57.5, Magyar cukor 

98.3, Déleukor 96.5, Lipták - Egis II, 

Nóva 26, femesvári Szesz - Temes- 

vári Sör - 

sesmom saazomozeoon 

Szinhz 
e a 

Fekete Mibaly szintarsulata, amely 

a gyárvárosi nyári szinkörben fol
ytat- 

ja előadásait, ezen a héten is nivós 

és változatos müsort állitott össze
. Ma, 

szombaton este Bródy Sándor megrá- 

zó drámája, a Lyon Lea van műsoron. 

A darab egyik föszerepét Fekete 

Mihály alakitja. Vasárnap délután 

hat órakor Szántó-Erdélyi hangulat
os 

operettjét, a Mit susog a fehér ákácot 

játszák, mig kilenc órakor Brodszky 

slágereperettje, a Szökik az asszony 

van műsoron. Hétfőn délután hat
 óra- 

kor Farkas Imre legijobb ogperettjét, a 

Huzd rá cigányt eleveniti fel az 
oDe 

rettegyüttes, mig kilenc órakor a
 Régi 

nyár kerül bemutatásra. A belépője- 

gyek ára hatvan, negyven és husz
 lei- 

be kerülnek. 

A nyári szinház műsora? 

Szombaton este kilenc órakor: Lyon 

Mit 
Lca. 

Vasárnap déelután hat órakor: 

susog a fehér ákác? 

Vasárnap este kilenc órakor: Szökik 

az asszony. 
Héttő délután hat órakor: Huzd rá 

cigány. 

métfő este kilenc órakor: Régi nyár. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.) 

Nyilatkozat 

Finzer Jakab és Isler Jakab te- 

mesujfalusi lakosoknak egy auto- 

buszbaleset után a temesvári köz- 

kórházban történt elhunytával 

kapcsolatban egyes lapok azt ir- 

ták, hogy a kórház a holttesteket 

az elhunytak családtagjainak csak 

nagy összeg lefizetése ellenében 

volt hajlandó kiadni. Al vizsgálat 

megállapitotta, hogy ezek a közle 

mények a fantázia birodalmába 

tartoznak és semmi ténybeli alap- 

juk nincsen, Az illető lapok ellen 

felsőbb utasitásra megtettem a
 bi- 

róságnál 
Murarescu Vichentie ár. 
a szükséges lépések

ett 
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e III. Batthyányi u. 10. 

1 . oldal 

Anróhi rdgt8sak 
Egy szó gy szó ára három lei, vasta- 

gabb betüvel öt lei, legkisebb 
napróhirdetés harminc lei. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert a szám- 

lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. 
Az este hat óráig behozott 

apróhirdetések másnap -eggel már 
megjelennek, az este hat óra 
után beküldött apróhirdetések 

másnap reggel csak husz százalék 

felárral jelenhetnek meg, vagyis 
ebben az esetben a legolcsóbb 1pró 
Eirdetés ára harminchat lei. 
Mindazoknak, akik állást ke- 

resnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróbir e- 

tését ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

hogy a nagy munkanélküliség kö- 
zepette az állásközvetitést olcsóbbá 

tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 

detés ára tiz szóig tizenöt lei. 

Jeligés hirdetések cimét 

a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 

hirdetésekre a 

irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Előfizetőinknek azt a 

kedvezményt nyujtjuk, hogy 

ugyanazon apróhirde' 

másodszori folytatólagos közlése- 

nél huszonöt, harmadszori közlésé- 

nél ötven, negyedszeri közlésénél 

hetvenöt százalék engedményt 

adunk, ötödször pedig dijmen- 

tesen közöljük. 

Józsefvárosban apróhir- 

detéseket eredeti áron felvesz a 

Déli Hirlap részére: March-trafik, 

Küttel-tér 1. 

A Gyárvárosban: Kardos- 

trafik, Kossuth-tér, Gránátos-utca 

sarok. 

Ne uljön fel hangzatos reklámokmak, 
mert ha 

jövőjét meg akarja tudnl, 
csak az 

igazi jósnőt, 
keresse fel 

Bennár-utca 16. sz. I. ena. ajtó 2 

Alkalmazás 
Nyugdijasoknak 

és leépitett tisztviselőknek kényelmes 
és jövedelmező mellékfoglalkozást 
nyujt a Rokkant- és Nyugdijegylet, 
III., Bulv. Carol 10. (2562) 

Két tanone 
jó fizetéssel felvétetik. Arena gu- 
miipar, III., Bulev. Carol 2. (2582) 

Asztalos tanoncok 
fizetéssel felvétetnek Dorn asztalosnál, 
III., Hattyu-u. 47. (2599) 

Házmesternő 
családi házhoz kerestetik. Gyermek- 

telen házaspár is lehet. Weidmeann, 
Lunaparki villamos megállónál. (2598) 

Állást keres 
Szobaleány 

ki a főzéshez is ért, éves bizonyit- 
vánnyal azonnalra vagy 15-re állást 

(2591) 

AAdás-vétel 
Kis füszerüzlet 

szép régi, trafikkal és egy villanyzon- 
gora eladó. Egy szép vendéglő elszá- 

lásra átadó. IV., Begabalsor 20. molásra 5520 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 

jeligével ellátott 
gyerek a másnapi leckét tanulta. a 
kisasszonyka 
fölé hajolt. 

dú rengés 
4 erlan eregetl fegsart 

40. folytatás, 

És egyre maga előtt látta a kis- 
asszonyka kedves, jóságos arcát. 
Látta a lányt, amint tett-vett a 
házban, regulázott mindent. Egy- 
szerre kivánatosnak találta. Vala- 
mi rejtelmes mágnest érzett a szi- 
vében, amely egyre a kisasszony- 
ka felé vonzotta, huzta. 
- Miért ne vehetném feleségül 

a kisasszonykát? - kérdezte ma- 
gától, amikor már a homályban 
maga előtt látta ujra a falu házait. 
- Hogyne? Majd a tanitónő hoz- 

zámegy egy parasztemberhez, - 
válaszolt önmagának. 
Botjával hadonászva ballagott a 

báza felé a néptelen utcán. 
Amikor benyitott a szobába, ott 

barátságos kép fogadta. Az aszta- 
lon szelid. világosságot. terjesztve 
állott a petróleumlámpa. A két 

pedig kézimunkája 

= Jó estét, - 
Flóris. 
A gyerekek abbahagyták mun- 

kájukat, apjukhoz ugrottak és sze- 

köszöntött be 

retettel csimpaszkodtak beléje. 
édes- 

egyszerre 

- Hol volt olyan sokáig, 
apám? - kérdezte 
mindakettő. 

Máskor mindig vidáman felelt 
nekik a kérdésükre, valami tréfá- 
sat mondott, amin mindnyájan ne- 
vettek, most ellenben komoran el- 

tolta őket magától. 
- Hagyjatok békében! Dolgom 

volt! 

A kisasszonyka letette a 
munkáját és megszólalt: 

- Várjuk már a vacsorával, 

kézi- 

Flóris gazda. 
- Nenm kellett volna, - szólt az 

kurtán - megfvacsorálhattak vol- 
na nélkülem is. 
Nemsokára nekiláttak a vacso- 

rának, amely szokatlanul hangta- 
lan módon folyt le a gazda részé- 
ről. A gyerekek csacsogására csak 
a kisasszonyka felelgetett. Apjuk 
mintha nem is hallotta volna a 
szavukat. 
Vacsora után a két gyerek lefe- 

küdt és nemsokára egészségesen, 

mélyen aludt. 
Flőris az asztalnál ült és a ka- 

lendáriumban böngészett. Várta, 

hogy a kisasszonyka is aludni men- 
jen. Máskor el-elbeszélgettek va- 
csora után mindenféle dologról, 
házi ügyekről, a gyerekekről, a 
földkisajátitásról, iskolai kérdé- 
sekről. Ez az együttlét igen kelle- 

mékek: Bul .z 
Máémet 

Argentina, Brazilia és ruguay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelya 
hajól csak délamerikai kikötökbe ab aelye e ; 
séges III. z 
Arcona' a világ egyetlen hajója, amely E 

burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 
HAMBURG.DÉLAMERIKÁI 
GŐZHAJÓZAÁSI TÁRSASÁG 

KLEIN GYULA 
MKözpont: Timisoara, Str. I. C. Bratilamua 6. 

e erétasna cmae 

koafu néet Tesoga 

mes volt tudtán kivül is Flórisnak. 
Ma azonban szeretett volna egye- 
dül maradni és alig várta, hogy a 
kisasszonyka fölkeljen az asztal 
mellől és átmenjen a tiszta szobá- 
ba, amely a lakása volt. 
Kovács Klárinak sem volt azon- 

ban ezen az estén kedve a rendes 
beszélgetéshez. Csendesen kézimun- 
kázott tovább mindaddig, amig a 
gyerekek halk szuszogása belemu- 
zsikált az éjszakai csendbe, aztán 
hirtelen megszólalt: 
= EFlőris gazda, valami közölni 

valóm van. 
Flóris fölütötte a fejét és letette 

a naptárt. 
- Mit akar mondani 

szonyka? 
- Azt, Flóris gazda, hogy hama 

rosan itt hagyom a házát. 
- Itt hagyja a házamat? - kér- 

dezte Flóris, mintha nem hallotta 

a kisasz 

volna jól a kimondott szót. 
- Igen, - ismételte a kisasz- 

szonyka nyugodtnak mutatkozó 
hangon - áthurcolkodom a plébá- 
niára, ahol számomra egy szoba 

i áll készen. 

Gomolygó Flórisnak ezer kérdés 
tolongott az agyában. Legfőképpen 
azt akarta megkérdezni, hogy a 
kisasszonyka miért teszi ezt. Mi 
oka van rá? Azonban lenyelte a 
kérdéseket és csak ennyit mondott: 
- A kisasszonyka tudja, hogy 

mit cselekszik. 
Klári is várta a kérdéseket, el- 

lenkezésre számitott és már készen 
tartogatta a maga érveit. Ámde jól 
esett neki, megkönnyebbülés volt a 
számára, hogy a vitatkozás elma- 
radt. 

Jóéjszakát kivánt és átment a 
tiszta szobába. 

Flóris gazda még sokáig ott ült 
egymagában az asztalnál. De a ka- 
lendárium már nem kellett neki. 
Ujjaival dobolt az asztal lapján. 
- Tán jobb is igy, - mondotta 

félhangon nagysokára és lefeküdt. 
Az utca felőli tiszta szobában, 

az éj sötétjében, ott feküdt ágyá- 
ban a kisasszonyka, ámde szemére 
nem jött az álom. Mereven bámult 
a feketeségbe, néha tüzes karikák 
táncoltak előtte, néha ezekben a 
fénykarikákban értelmetlen, zagy- 
va képeket látott. 

Sokféle gondolat nyargalt az 
agyában fölalá. Mindig visszatért 
azonban az az egy, hogy pár nap 
mulva, amikor a plébánia épületé- 
ben rendelkezésére bocsátott szoba 

osztályu hajék, 

üGYNÖKSÉGE 

Bul. Dini ; 
era em 
Gyorsvonat 

Nyomatoti a ,HELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, ITimisonra. 

A 

Hiszen be is jelentette ezt 
Gomolygó Flórisnak az este. 
De miért? Mi az oka enn 

gyors elhatározásnak? 
Egészen gyanutlanul élt ma 

utánig, amig Fabricziusné, a p 
bános huga föl nem nyitotta a sze 

mét és meg nem mondta neki azo 
kat a pletykákat, amelyek ellen 
őrizhetetlen forrásból a falubar 
keringtek. Bizonyos, hogy a 

vénasszonyok terjesztették a ple 
kákat, akiknek nem sikerült ! 
rist valami falubeli özvegyme 
nyecskével összeboronálni, azonba 
érthető, hogy a mendemondá 
nem akadt gazdája. Csak sut 
járt a szóbeszéd, hogy, lám, n 
az egyetértés Gomolygó Flóris é" 
a kisasszonyka között, aki ott 
gazda házában és nyilván ez 
oka annak, hogy Flóris nem 
hbázasodni. 

el köv. 

Szép eszládi ház 
azonnal olcsén eedó. I., Tejulca 

Csónakmotorok 
bármely csónakraszerelbetők, megérkez tek 

KALDOR-c gnel, Szt György-téei 

Családi ház 
4 szobával és mellékhelyiségekke 
adó. III., Swr, Diaconul Coresii 

(2561 

Egy 250. Raleigpn 
motorkerékpár jókarban évő, azonn 
olcsón eladó III, Király u. 50 (257 8ml 

Jorkshire malacok 
40 drb., két bónapos rövid orru É 
kete, páronkint is eladó. Stöhr Ján 
vendéglős, Vadászerdei ut. (260 

Magvaváló besztercei szilva 
lekvárnak, eladó. Előjegyzéseket e 
fogadok. Stöhr János vendéglős, V. 
dászerdei ut. (26 

Lakás 
Egy szobás 

konyhás lakás azonnalra kiadó. B u 
vebbet: Dr. Brebera Vencel, Tir 
utca 64. (2 

Szépen butorozott szoba 
külön bejárattal, Dózsautca elej 
teljes ellátással vagy anélkül 1 va, 
két személynek kiadó. Hivatalnok(ni 
tanár vagy tanitó(nő) előnyben. Me 
tekinthei d. u. 4-fél 6-ig ési 
órakor este. Cim a kiadóban. (260) 

Gírodán 
közel Gyárvároshoz, bérbeadó ej 
kis ház egyholdas kerttel. BővebE 
III., T. Cipariu (Batthyányi ea 

2 balra. 

Különféle 
Vendéglőt 

átvennék elszámolásra Temesvár 
vagy vidéken Cimeket „Szakembe 
jeligére a kiadóba kérek. (259 

Kovács Mária 
névre szóló pirosigazolványnak a b 
jelentése elveszett. Megtalálója a ren 
őrségen adja le. 260 

Hová? 
Ezentul vasárnap és ünnepnap a v 
dászerdőbe a Stöhr-vendéglőbe m 
gyünk. (260 

Elvállalom! 
Rádióasztalok készitését, antik but 
rok javitását és mir denféle asztalo 
munkát mérsékelt árban. Nyirő Bel, 
III., Gátsor 7. sz. (260 

ü 

v


